
Ασφάλιση Επιχείρησης 
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

Εταιρεία: Υδρόγειος Ασφαλιστική Εταιρεία (Κύπρου) Λτδ, (ΗΕ 131789)   

Προϊόν: MAXISAFE BUSINESS 
To παρόν έντυπο πληροφοριών ασφαλιστηρίου συμβολαίου παρέχει την καταγραφή των κύριων καλύψεων, εξαιρέσεων και λοιπών πληροφοριών. Οι πλήρεις προ-

συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το εν λόγω προϊόν παρέχονται στους Όρους Ασφάλισης που είναι αναρτημένοι στον ιστότοπο της Υδρογείου Ασφαλιστικής 

www.ydrogios.com.cy ή που διατίθενται μέσω του ασφαλιστικού διαμεσολαβητή σας. Το παρόν έντυπο πληροφοριών δεν υποκαθιστά ούτε την προβλεπόμενη από την 

ισχύουσα νομοθεσία προσυμβατική και συμβατικής ενημέρωση, ούτε την ασφαλιστική σύμβαση και τους γενικούς και ειδικούς όρους αυτής. 

 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; Αυτό το είδος ασφάλισης καλύπτει υλική ζημιά ή απώλεια στα ασφαλισμένη περιουσία, αστική ευθύνη, ευθύνη εργοδότη καθώς 

και στα μηχανήματα/εξοπλισμό/περιεχόμενο τους που χρησιμοποιούνται από την επιχείρηση, και οφείλονται στην επέλευση των παρακάτω κινδύνων.  

Τι ασφαλίζεται; Τι δεν ασφαλίζεται; 

 

 Το ποσό της απαλλαγής που οφείλεται να καταβάλλεται 

 

 Πρόσθετες/Προαιρετικές καλύψεις που δεν επιλέγηκαν 

 

 Ζημίες που προκλήθηκαν πριν την έναρξη της ασφάλισης 

 

 Ζημίες που προκλήθηκαν συνέπεια καπνού από αγροτικές ή 

βιομηχανικές εργασίες ή σταδιακά αυξανόμενη αιτία 

 

 Μηχανοκίνητα οχήματα και /ή τα εξαρτήματα τους  

 

 Κλοπή σε μηχανές στοιχημάτων κ.α που λειτουργούν με κέρματα, 

χαρτονομίσματα. 

 

 Ζημία σε μηχανήματα λόγω υπερβολική ταχύτητα και/ή πίεση, 

βραχυκύκλωμα ή αυτοθέρμανση  

 

 Ζημίες που προκαλούνται συνέπεια πολέμου, τρομοκρατικής 

ενέργειας, πυρηνικής ακτινοβολίας, μόλυνσης του περιβάλλοντος ή 

ηχητικών κυμάτων  

 

 Κόστος συντήρησης κτηρίων και περιεχομένου τους 

 

 Ζημίες που προκαλούνται συνέπεια φυσικής φθοράς, 

ατμοσφαιρικών ή καιρικών συνθηκών (εκτός των καλυπτόμενων).  

 

 Ζημίες που προκαλούνται συνέπεια καθαρισμού, βαψίματος, 

επιδιόρθωσης ή αναπαλαίωσης.  

 

 Κατάσχεση ή κατακράτηση περιουσίας από οποιανδήποτε 

κυβέρνηση, δημόσια ή αστυνομική αρχή.  

 

 Υποτίμηση της αξίας στην αγορά  

 

 Αντικείμενα / εξοπλισμός / μηχανήματα που δεν έχουν 

συμπεριληφθεί στον Πίνακα Παροχών.  

 

Γυρίστε στην πίσω σελίδα > 

Βασικές Καλύψεις  

 

 Πυρός, κεραυνός, έκρηξης, καπνό 

 Πτώση αεροσκαφών 

 Κλοπή ή απόπειρα κλοπής  

 Κακόβουλες πράξεις 

 Καταιγίδα, πλημμύρα, θύελλα, σπάσιμο ή Υπερχείλιση ντεπόζιτων  

νερού, συσκευών ή σωλήνων 

 Πρόσκρουση από οποιοδήποτε όχημα ή ζώο 

 Πτώση αντενών και ιστών τηλεόρασης και ραδιοφώνου 

 Απεργίας, εργατικής και πολιτικής αναταραχής  

 Διαρροής λαδιού ή πετρελαίου από μόνιμη εγκατάσταση θέρμανσης ή 

εξαρτήματα που ενώνονται με αυτή 

 Σεισμό και Ηφαιστιογενή έκρηξη  

 Ζημιές πυρόσβεσης  

 Παροχή 24ωρης κάλυψης από φρουρούς ασφαλείας (μετά από φωτιά 

ή κλοπή) 

 Αστική Ευθύνη 

 Ευθύνη Εργοδότη 

 Χρήματα 

  

Προαιρετικές Καλύψεις 

 

• Διακοπή Εργασιών 

• Τυχαία Ζημιά σε Υαλοπίνακες 

• Μεταφορά Εμπορευμάτων 

• Φθορά κατεψυγμένου εμπορεύματος 

  

Προαιρετικές Επεκτάσεις Βασικής Κάλυψης 

 

• Κτίρια 

• Αμοιβές Αρχιτεκτόνων & Μηχανικών 

• Απομάκρυνση Ερειπίων 

• Εξωτερικές Τέντες, προσαρτήματα & πινακίδες 

  

Επεκτάσεις Αστικής Ευθύνης 

 

• Τροφική Δηλητηρίαση 

• Κάλυψη εκτός υποστατικών 

 

 

 
 

! Όριο Νομικής ευθύνης ανά περίοδο κάλυψης αναγράφεται στο ασφαλιστήριο 

 

! Ζημίες για τις οποίες ο Ασφαλισμένος όφειλε να πάρει τις κατάλληλες προφυλάξεις για την αποφυγή τραυματισμών και ζημίων. 

 

! Ζημιές που προκλήθηκαν από φθορά, παλαιότητα ή κακοτεχνία της κατοικίας και των μονίμων εγκαταστάσεων. 

 

! Ζημιές συνεπεία κακόβουλης ζημίας έχει παραμείνει κενή ή δεν έχει χρησιμοποιηθεί για παραπάνω από 30 συνεχόμενες ημέρες. 

 

! Ζημίες συνεπεία καταιγίδας / Θύελλες / Πλημμύρες / Σπάσιμο ή Υπερχείλιση ντεπόζιτων νερού, συσκευών ή σωλήνων  σε εμπορεύματα και υλικά, αποθηκευμένα κάτω από το επίπεδο του 

δρόμου εκτός αν είναι τοποθετημένα σε παλέτες ή ράφια τουλάχιστον 15 εκατοστά πάνω από το πάτωμα. 

 

! Ζημία που οφείλετε σε ληστεία ή κλοπή Χρημάτων / προσωπικών αντικειμένων από οποιοδήποτε μέτοχο, συνέταιρο ή υπάλληλο του Ασφαλισμένου, και που δεν ανακαλύπτεται μέσα σε 3 

εργάσιμες μέρες από την διάπραξη της, λόγω γραφειακών ή λογιστικών λαθών, λόγω μείωσης αξίας ή λόγω χρήσης πλαστών χρημάτων, από οποιοδήποτε αφύλακτο όχημα, σε χρήματα 

υπό προστασία ή έλεγχο επαγγελματία μεταφορέα, σε χρήματα από οποιοδήποτε δωμάτιο ή γραφείο που δεν επιτηρείται και είναι ξεκλείδωτο κατά την διάρκεια των εργάσιμων ωρών εκτός 

αν βρισκόταν κλειδωμένα σε συρτάρι ντουλαπιού ή γραφείου και το κλειδί δεν βρίσκεται στο ίδιο δωμάτιο ή γραφείο, σε ομολογίες, μετοχές, χρεόγραφα, γραμματόσημα, ένσημα ή 

εγγυητικές 

 

! Η κάλυψη ευθύνης εργοδότη δεν ισχύει για υπαλλήλους εργολάβων και/ή από συμφωνία για την οποία δεν θα απόρρεε ευθύνη χωρίς την ύπαρξη της.   

 

! Παραδειγματικές ή τιμωρητικές αποζημιώσεις, πρόστιμα και κυρώσεις.  

 

! Αστική Ευθύνη που απορρέει από την (α) ) την ιδιοκτησία και/ή χρήση μηχανοκίνητων ή ηλεκτροκινούμενων οχημάτων και/ή συσκευών, αεροπλάνων, ιπτάμενων συσκευών ή θαλάσσιων 

συσκευών (β) περιουσία  που είναι υπό την κατοχή ή καταπίστευμα  του Ασφαλισμένου, εκτός για υποστατικά που αναφέρονται στον Πίνακα (γ) το κόστος επιδιόρθωσης μετατροπής 

αντικατάστασης προϊόντος και/ή το κόστος ανάκλησης ελαττωματικού ή πιθανόν ελαττωματικού προϊόντος (δ) σύναψη σύμβασης (εκτός και αν θα καθίστατο υπαίτιος ανεξαιρέτου σύναψης 

της) 

  

 

Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη 
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Πού είμαι καλυμμένος; 

Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου; 

Πότε και πώς πληρώνω; 

Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη; 

Πώς μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση; 

 Οι παραπάνω καλύψεις αφορούν την τοποθεσία κινδύνου, εντός της επικράτειας της Κυπριακής Δημοκρατίας, της επιχείρησης που έχει 

δηλωθεί από τον Ασφαλισμένο στο ασφαλιστήριο συμβόλαιο.  

Ο Ασφαλισμένος υποχρεούται: 

 

● Κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης: 

• Να γνωστοποιεί στην Υδρόγειο Ασφαλιστική, όλα τα στοιχεία του ασφαλισμένου κινδύνου, καθώς και κάθε στοιχείο ή περιστατικό το οποίο 

έχει επίδραση στην εκτίμηση του κινδύνου, στην αποδοχή ή μη της ασφάλισης και στον υπολογισμό των ασφαλίστρων. 

 

● Κατά τη διάρκεια της ασφαλιστικής σύμβασης: 

• Να δηλώσει γραπτώς στην Υδρόγειο Ασφαλιστική, το συντομότερο δυνατό από τότε που περιήλθε σε γνώση του, κάθε μεταβολή των 

στοιχείων του ασφαλισμένου κινδύνου καθώς και κάθε στοιχείο ή περιστατικό που μπορεί να επιφέρει σημαντική επίταση του κινδύνου, σε 

βαθμό που αν η Υδρόγειος Ασφαλιστική το γνώριζε δεν θα είχε συνάψει τη σύμβαση ή δεν θα την είχε συνάψει με τους ίδιους όρους. 

• Να γνωστοποιεί αμέσως και εγγράφως στην Υδρόγειο Ασφαλιστική κάθε μεταβολή της διεύθυνσης κατοικίας του ή της έδρας της 

επιχείρησής του. 

• Να γνωστοποιεί αμέσως και εγγράφως την Υδρόγειο Ασφαλιστική για την σύναψη οποιοδήποτε Ασφαλιστηρίου παρόμοιας φύσης με το 

παρόν με οποιαδήποτε άλλη Εταιρεία 

 

● Σε περίπτωση επέλευσης ζημιογόνου γεγονότος: 

• Να ειδοποιήσει την Υδρόγειο Ασφαλιστική εγγράφως, το συντομότερο δυνατό  αν περιήλθε σε γνώση του το ζημιογόνο γεγονός καθώς και 

κάθε δικαστικό ή εξώδικο έγγραφο, που αφορά την επέλευση του κινδύνου, απ’ όπου και αν προέρχεται αυτό. Περεταίρω σε περίπτωση 

εξέγερσης η ειδοποίηση πρέπει να αποστέλλεται άμεσα  . 

• Να διευκολύνει και να δίνει κάθε δυνατή και εύλογη βοήθεια στους εκπροσώπους ή στους πραγματογνώμονες της Υδρογείου 

Ασφαλιστικής, για τη διαπίστωση και τα αίτια του ατυχήματος, την εκτίμηση των ζημιών, καθώς και οποιουδήποτε άλλου θέματος το οποίο 

άμεσα ή έμμεσα αφορά στο ασφαλιστικό γεγονός.  

Η πληρωμή του ασφαλίστρου δύναται να πραγματοποιηθεί με εφάπαξ ποσόν κατά τη σύναψη της ασφαλιστικής σύμβασης είτε δια τριών (3) 

μηνιαίων δόσεων μέσω:  

 

− Των γραφείων της Υδρογείου Ασφαλιστικής 

− Της υπηρεσίας JJC 

− Ασφαλιστικού συμβούλου της Υδρογείου Ασφαλιστικής 

− Τράπεζας 

− Web banking / Phone banking 

 
Για περισσότερες πληροφορίες, παρακαλείσθε όπως ανατρέξατε στον ιστότοπο της Υδρογείου Ασφαλιστικής www.ydrogios.com.cy 

Η ασφάλιση ισχύει για το χρονικό διάστημα που ορίζεται στην ασφαλιστική σύμβαση. 

Ο Ασφαλισμένος μπορεί να καταγγείλει την ασφαλιστική σύμβαση, οποτεδήποτε, δίνοντας επταήμερη γραπτή προειδοποίηση που 

αποστέλλεται είτε με μορφή τηλεομοιοτυπίας είτε ηλεκτρονικά στα στοιχεία επικοινωνίας που αναγράφει η Υδρόγειος Ασφαλιστική στην 

επίσημη ιστοσελίδα της και στα κάθε είδους έντυπά της. Σε περίπτωση ακύρωσης διαχειριστικά τέλη καθώς και επιπρόσθετες επιβαρύνσεις 

θα πρέπει να καταβληθούν στην Εταιρεία. Επιπλέον, θα επιστρέφεται στον Ασφαλισμένο το ανάλογο ασφάλιστρο από την ημερομηνία 

ακύρωσης μέχρι την λήξη της ασφαλιστικής σύμβασης, με την προϋπόθεση πάντα ότι ο Ασφαλισμένος έχει καταβάλει ολόκληρο το ποσό του 

ασφαλίστρου 


